

骂战不见不散 掐架没完没了

中红博爱主席状告郭美美

□据 中新网

14日,与郭美美在微博上多次“掐架”的中红博爱资产管理有限公司董事局主席翁涛将刑事自诉状递交到深圳罗湖法院,请求法院以诽谤罪追究郭美美的刑事责任。法院证实14日已收到了起诉状。

翁涛,男,现年45岁,中红博爱资产管理有限公司董事局主席,香港居民。记者了解到,郭美美与翁涛积怨多时,双方在微博上“掐架”多个回合。郭美美于2011年6月份以“中国红十字会商业总经理”的名义在微博上炫富而出名,在网络上掀起轩然大波。11月3日晚间她与翁涛的一场微博大战,让郭

美美事件重新进入公众的视野。郭美美指责翁涛为争夺中红博爱股权,而诬陷该公司董事王军包养郭美美为二奶,造成舆论失势退出股权。郭美美还爆出翁涛曾坐牢、包养二奶等。

事情由一篇《南海红会医院把活婴当死婴丢厕所》报道引起,郭美美评论称“这个社会很多人变态了”,被翁涛回复称“又见郭美美”,由此触怒了郭美美,引发一场持续6个小时的相互揭丑口水战。

翁涛随后用了4个小时一一回应郭美美的质疑,他承认自己在2005年6月至2006年6月在上海第一看守所坐过360天牢,不过否认争夺王军在中红博爱的股权,他

说:“我用得着去抢王军的股权吗?股权是可以抢的吗?托你的福,现在中红博爱股权还有价值吗?是谁造成了今天这个局面?”翁涛一再声称自己有证据证明“郭美美是王军的女朋友”,并立下赌约,如果能证明则要求郭美美退出微博,放弃娱乐圈。

翁涛在刑事自诉状中表示,郭美美将他描述成一个生活作风不正、假公济私、吸毒、诈骗的无恶不作之徒,其行为严重侵犯了他的人格、名誉权,严重降低了他的社会评价,给他造成非常严重的伤害,给他的家庭和事业带来了极其严重的影响。为此,翁涛向罗湖法院起诉,请求法院以诽谤罪追究郭美美的刑事责任。

新疆一滑翔机 高速路上迫降



12月11日15时许,新疆库尔勒公安局交警大队吾瓦中队交警驾车由西向东行至G3012线库库高速公路402公里处时,发现一架滑翔机强行降落在高速公路路上。

经询问,滑翔机驾驶人茹某家住乌鲁木齐市,为一家研究所工作人员,茹某称其正在进行土地规划航拍,因要在此地降落和同事会合,找不到合适的降落地点,只好驾滑翔机迫降在库库高速公路路上。

(据中广网)

赴英大熊猫适应良好 16日将与公众见面

□新华社成都12月15日专电(记者 孙阳 余里)

记者15日从卧龙保护大熊猫研究中心获悉,我国赴英国的一对大熊猫“阳光”和“甜甜”,目前已能很好地适应当地生活,并将于16日正式于公众见面。

记者了解到,抵达英国爱丁堡动物园后,“阳光”和“甜甜”便入住动物园为它们准备的单间。据随行的工作人员介绍,两只大熊猫目前进食和休息的情况都十分正常,体重没有明显变化。每天,它们四处活动,熟悉着自己的新家。本月12日,动物园已安排两只大熊猫与当地媒体见面,并计划于16日安排它们与公众见面。

在英国,这对中国大熊猫的到来引起了当地的“熊猫热潮”,民众和媒体都对多年后英国能再次迎来大熊猫十分兴奋。此外,动物园周边的商贩也早已开始出售各种大熊猫产品,销售情况十分火爆。

据了解,此次“阳光”和“甜甜”在爱丁堡安家,是英国时隔17年后,再次迎来中国大熊猫。1994年,大熊猫“明明”离开伦敦动物园返回中国后,英国民众已经有17年没再看到过大熊猫。

根据中英合作协议,“阳光”和“甜甜”将在英国生活10年,双方都期盼正值繁殖年纪的这两只大熊猫能在英国繁育自己的后代。



北京西直门附近发生火灾

记者从北京消防总队了解到,12月15日15时34分,北京消防总队119指挥中心接到报警,西城区西直门嘉茂购物中心外墙保温材料发生火灾。119指挥中心立即调派4个中队,21部消防车赶赴现场扑救。15时50分,火已扑灭,现场无人员伤亡。据现场消防队员介绍,由于燃烧物为泡沫材料,且燃烧不充分,造成现场烟雾较大,火势不大。起火原因正在进一步调查中。(据人民网)

撞塌九江大桥 肇事船长被判6年

□新华社广州12月15日电(记者 付航 毛一竹)

广东九江大桥坍塌事故交通肇事案15日在广州市海珠区法院一审宣判。船长石柱德因违反水上交通运输管理法规,导致九江大桥坍塌,致8人死亡,并使公司财产遭受重大损失,被法院以交通肇事罪判处有期徒刑6年。

法院经审理查明,2007年6月15日4时

许,被告人石柱德驾驶“南桂机035”船装载河沙,自佛山高明顺流开往顺德。凌晨5时许,当船右舷过海寿新沙尾灯船时,江面上有浓雾,能见度急剧下降,作为船长的石柱德没有按照规定加强瞭望、选择安全地点抛锚以及采取安全船速等措施,在无法确认船首前方所见白灯是否为主航道灯的情况下,仍然冒险航行。当船接近九江大桥时,被告人石柱德因该船与桥前约80米的一个船标发生

擦碰而意识到“南桂机035”船已经严重偏离主航道,但石柱德仍没有采取停航等有效措施,反而试图将船头调至九江大桥桥墩间通行。5时10分许,“南桂机035”船船头与九江大桥23号桥墩发生触碰,导致九江大桥23号、24号、25号3个桥墩坍塌并引发所承载桥面坍塌,使正在桥上行驶的4辆汽车落入江中损毁,造成8人落水死亡及经济损失4500万元的严重后果。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。